

Обращение к Гражданам России

Граждане России!

Мы, Новые Марксисты России, считаем необходимым довести до вас наше мнение о возможности урегулирования нынешнего кризиса в отношениях между Россией, Украиной и НАТО.

1. Упомянутый политический кризис принципиально неразрешим ввиду несовместимости взаимных требований.

2. Тем временем кризис обостряется, конфронтация развивается и начало большой войны становится все более неотвратимым.

3. Причина возникшего порочного круга состоит в том, что ни Россия, ни НАТО, ни Украина не способны, в принципе, предложить взаимоприемлемую программу урегулирования кризиса.

4. Только мы, Новые Марксисты России, обладая научным анализом всей глобальной ситуации и ее естественного развития, можем предложить и обосновать такую взаимоприемлемую программу. Реализация этой программы позволила бы предотвратить новую мировую войну, устранить конфронтацию между Россией и НАТО, устранить все противоречия между Россией и Украиной и направить развитие всех конфликтующих сторон в русло прогресса, процветания и глобального партнерского сотрудничества.

5. В связи с этим, мы предлагаем отстранить от руководства Россией всю нынешнюю Администрацию Президента России и поддерживающих его силовых структур и передать политическое и военное руководство страной Верховному Народному Совету России (ВНСР) или, до формирования ВНСР, руководству партии Новые Марксисты России (НМР). Мы готовы обсудить все альтернативные предложения. Мы предлагаем всем прочитавшим вышеизложенное предложение обсудить его в кругу своих общественных организаций и сообщить нам результаты этого обсуждения.

Игорь Макаров

Организатор партии НМР

Автор проекта ВНСР

Э-почта: igor1935makarov@gmail.com